

实行会计代理记账 设立支出“高压线” 戴南镇7条硬规严管村级财务

本报讯(通讯员 王俊 特约记者 袁开建)日前,戴南镇举办村级财务管理培训班,邀请专业财务人员,就农村财务管理、民主理财和村级员报账业务知识专题辅导。这是该镇全力推进创新农村集体“三资”管理工作的动作之一。

2017年,戴南镇村级集体经营性收入达8601.54万元,资产积累总额已达5.85亿元,管好用好这笔财富,事关农民群众切身利益,事关经济社会发展大局,事关党风廉政建设。镇政府制定了《戴南镇村级集体经济组织财务管理制度》《戴南镇加强村级集体资金管理工作的实施方案》两个文件,七着并举严管村级财务。

戴南镇全面实行村级会计委托代理记账制度。在坚持村级集体资金所有权、使用权、收益权不变前提下,村集体经济组织资金委托镇财政和资产管理局管理,会计核算委托村级会计代理记账中心代理。全面实行“报账制”

(上接第1版)

●5月29日上午,市委副书记葛志晖,市委常委、副市长樊峻江带领农水口单位部门的负责人一起来到沙沟中心校走访慰问这里的孩子们。

走进校园,葛志晖查看了校园环境,详细了解了学校的基本情况。在学校教室,少先队员们给葛志晖一行佩戴上红领巾。葛志晖在向孩子们送上节日祝福的同时对孩子们说,你们成长在一个伟大的新时代,新时代让每个人都有抱负、有梦想,也让每个人都有实现抱负、实现梦想的机会。希望你们快乐学习,健康成长,快乐就是要培养学习的兴趣和良好的学习方法、学习习惯,健康是身心的健康,不仅要有健康的体魄,还要有健康的心理,要从小养成良好的道德情操,立志成为一个对社会有用的人,为建设强大的祖国和美丽的家乡时刻准备着。

●5月28日上午,市政协主席沙顺喜、市人大常委会副主任翟云峰一行来到永丰中心校小学部,与孩子们一起欢度“六一”儿童节。

沙顺喜为学生们送上了节日的祝福,他希望同学们在家里孝敬和体贴父母长辈,做个好孩子,在学校遵纪守法,做个文明小公民;要培养乐观向上、不怕挫折的心理素质,塑造勇于探索、富于想象、善于创造、团结协作的心理品格,用积极进取的精神状态迎接未来的挑战。同时他寄语广大教育工作者,要珍惜教育的每一天,上好每一堂课,做好每一件事,促进每一个学生健康、全面的发展。沙顺喜还向永丰中心校赠送了少年儿童

林湖乡及早做好防汛准备

本报讯(通讯员 朱俊元 周广学 记者 向东)林湖乡立足防大汛抗大灾,未雨绸缪,及早做好今年防汛各项准备工作。按照早部署、早检查、早落实的要求,入春以来,林湖乡就组织水务站等相关单位对全乡水利设施进行检查,全面排查各个圩堤、圩口闸、排涝站,针对薄弱环节除险加固。该

企业退休人员资格认证须知

一、认证对象 我市领取城镇职工基本养老保险待遇的企业退休人员,领取定期救济费的遗属人员。 二、认证时间 一般为每年4月初至6月底。 三、认证办法 (一)正常认证 1.参加资格认证的人员携本人身份证或社会保障卡,前往居住地所属劳服所、社区

进行认证。 2.劳服所、社区利用社保一体机等设备,对参加认证人员进行人脸识别或指静脉认证,也可以进行人工认证。 (二)自助认证 1.手机认证。通过各大软件平台下载“老来网”APP安装,注册登录后,按系统提示进行认证。 2.电脑认证。登陆泰州市人力资源和社会保障网(http://www.jszhrss.gov.cn/),点击

【社会保险待遇领取资格认证】栏目,按网页提示操作,完成认证。 (三)特殊认证 1.高龄、重病及行动不便人员。经本人或家属向所属劳服所、社区提出申请,由劳服所、社区派员上门认证。 2.居住异地人员。持兴化市人社局寄出的《协助认证函》到居住地人社部门进行认证,也可以进行自助认证。

乡坚持工程措施与非工程措施两手抓,全面落实圩长、段长、圩口闸长、排涝站长,将防汛责任制落实到具体责任人。各联圩进一步排查防汛工程,储备提放闸门的止水材料,清理圩口闸闸室淤泥杂质,检查机电设备并开机试车,确保汛期“拉得出、打得响”。 今年,林湖乡计划实施圩口闸电启闭改

造11座,新建4个流量的排涝站1座,圩堤加修防汛患段42处,土方4.6万方。目前,全乡防汛工程正加快推进,6月中旬完成工程任务,汛前可投入使用。该乡在认真制定落实防汛方案的同时,组建防汛抢险突击队,备足编织袋、木桩、毛竹等防汛抢险物资,确保安全度汛。

慰问金,并一同观看了孩子们以“梦想起航·童心飞扬”为主题的庆“六一”文艺汇报演出。

●5月30日上午,市委常委、常务副市长徐兴华来到新生中心小学,与学校师生共庆“六一”国际儿童节。

龙腾校园、狮舞新生。新生中心小学的操场上,一场以“生长吧,日新少年”为主题的庆“六一”文艺演出正在精彩上演。徐兴华走到师生中间,与他们一同欣赏文艺表演。武术《赤胆忠魂》、队列队形表演《齐步走》、配乐书画《故乡远思》……一个个精彩的节目充分展现了新生学子的活力和激情。

徐兴华为学校送上了慰问金,向孩子们致以节日的问候,并希望他们珍惜美好生活,从小树立远大理想,养成优良品德,学习过硬本领,在校做好学生,在家做好孩子,在社会上做文明的小公民,不辜负社会、老师和家长的厚望。

●5月29日下午,市委常委、政法委书记马元连、副市长、公安局长朱学林带领市教育局、妇联以及政法各部门相关负责人来到周奋乡,和周奋中心校、周奋中心幼儿园的孩子们一起欢度“六一”儿童节。

孩子们对叔叔阿姨们的到来表示热烈的欢迎,并献上了鲜艳的红领巾。马元连向孩子们致以节日的问候,向辛勤耕耘在教育战线的老师们表示衷心的感谢。他希望孩子们认真刻苦学习,从小养成爱学习的好习惯,树立远大理想,立志成为对社会有用的人,成就自己的精彩人生;养成团结互助、勤俭节约、热爱劳动的良好品德;锻炼好身体,争做“德

泰州市“263”办公室来兴督查

本报讯(记者 陈华)日前,泰州市“263”办公室来我市,督查“263”专项行动开展情况。

当天,督查组一行先后实地督查了陈堡镇污水处理厂、陈堡镇一烘房企业、张郭镇河海电业厂、戴窑镇果园村畜禽养殖场、林湖乡如祥绳网编织有限公司、李中镇华夏奶牛场等地。每到一处,督查人员均详细询问企业目前的生产状况,实地查看环境隐患整改落实情况。

今年以来,我市“263”办公室在完成泰州“263”办公室对我市2017年工作完成情况的考核工作、完善办公室内部工作机制、对重点地区重点问题开展督查督办等方面工作外,专项行动取得一定进展。“两减”方面,完成减少煤炭总量1.56万吨;“六治”方面,清水通道水环境治理2项工程在建,完成137家规模化畜禽养殖治理,6家工业企业的VOCs治理已经完成3家,重点环境风险企业入库率90%;较大及以上等级环境风险企业“八查八改”覆盖率65%。“三提升”方面,全面启动工作,推进覆盖拉网式农村环境综合整治,开展企业环境行为信息公示,印发《兴化市绿色金融实施方案》,出台《兴化市排污权质押贷款管理暂行办法》。

针对督查中发现的问题以及整治过程中存在的不足,督查人员分别提出了意见和建议,并对下一步工作提出要求。

智体美劳”全面发展的好少年。

马元连和朱学林为学校赠送了慰问金,并一起观看了孩子们精彩演出。

●5月28日下午,市委常委、纪委书记、监委主任刘青萍,市人大常委会副主任常传林走进市第二实验小学,为孩子们送去了节日祝福。

在学校报告厅门口,少先队员们给刘青萍一行佩戴上了鲜艳的红领巾。刘青萍寄语同学们在在家里要做孝敬父母长辈的好孩子,在学校要做遵纪守法的小公民。要培养过硬的心理素质,锻造坚韧的心理品格,用良好的精神状态迎接未来挑战。刘青萍在送上慰问金后,还与师生们一同观看了由该校学生自编自演的“幸福像花儿一样”“六一”文艺汇演。激情洋溢的诗朗诵《春的展望》,虎虎生威的武术表演,饱含深情的情景剧表演《老师,您好》……一个个精彩的表演引得现场观众掌声不断。

●5月29日上午,市委常委、宣传部长刘春龙、副市长丁春华,市政协副主席吴海盈一行来到陶庄中心校慰问孩子们,并为学校送去了慰问金,带去了节日的祝福。

刘春龙一行了解了学校硬件建设与师资建设情况,并兴致勃勃地欣赏了学生们自编自演、充满童趣的文艺节目。市领导在向小朋友们送上节日祝福的同时,希望同学们从小树立远大理想,牢记使命,认真学习,立志成为建设社会的栋梁之才,不辜负家庭社会的殷切期望。同时寄语广大教育工作者爱学校、爱事业、爱孩子,促进学生健康发展,努力营造少年儿童成长的良好环境。

5月26日上午,我市举办了“洋河小海杯”围棋比赛,48人参加比赛,其中最年长的87岁,最小的7岁。 韩婷 摄

遗失启事

●遗失兴化市获染水陆运输有限公司银行卡开户许可证,核准号:J3131000501303;开户行:江苏兴化农村商业银行股份有限公司陶庄支行,声明作废。

人社之窗 第596期 主办:市人力资源和社会保障局 咨询热线:83242008

市妇幼保健院依法签发 泰州首张单方补办《出生医学证明》

本报讯(通讯员 洪晨)5月28日上午,市妇幼保健院补办了一例兴化市人民法院强制执行母亲单方补办的《出生医学证明》。

本例父母离异后,市妇幼保健院在多次和儿童母亲进行充分沟通后,母亲向当地法院提出要求父亲将孩子的《出生医学证明》交付母亲或配合办理《出生医学证明》的诉讼请求,法院予以了受理,并作出判决,要求父亲在三十日内协助母亲办理孩子的《出生医学证明》,但父亲拒不执行法院判决。三十日后,兴化市人民法院依据民事判决书、《中华人民共和国民事诉讼法》第一百五十四条和《执行裁定书》,强制由母亲一人办理(因父亲不配合)。

民警深夜查身份 少年终于送回家

本报讯(记者 顾秀文 毛慧静)近日,陈堡镇派出所通过身份排查,成功帮助一名患有精神疾病的少年找到了家。

事发当晚22时许,一匿名男子将一名走失的疑似患有精神疾病的男性少年带到陈堡镇派出所门外,值班民警立即将该少年带至接处警大厅。一番耐心询问后,民警发现,该少年既说不清自己姓名,也说不出家人姓名和家庭住址及联系电话,明显患有认知障碍。民警随即在兴化公安民

警群发布协查信息,也是毫无进展。但民警并没有泄气,决定继续在少年身上寻找线索。为进一步取得少年的信任,民警根据其买来饮料和饼干,一边安抚一边对他进行耐心细致的询问,并对其所报的数个姓名中逐一辨别、逐一联系。

经过一个多小时的耐心询问和甄别查询,民警终于通过公安人口查询系统查明该少年名叫缪某某,今年15岁,户籍所在地为东台市,并查到了其父亲和奶奶的姓名,但他们没有留下联系电话。派出所民警当即联系到东台市城东派出所所长林生维,向其说明情况请求协助。据林所长反映,缪某某患有严重的精神痴呆症,并有严重的暴力倾向,已走失多日,家人万分着急。经两地派出所协商,当夜由陈堡派出所将走失少年送至东台城东派出所,再由城东派出所护送其回家。一番周折,终于帮走失的少年找回了家庭的温暖,同时也及时消除了安全隐患。

职工创业 工会圆梦

5月28日,市总工会举办“职工创业·工会圆梦”烹饪创业技能培训,为职工创业致富搭建平台。 王军 冯兆宽 摄



诚信 爱国 友善 敬业 自由 公正 法治 平等 文明 富强 和谐 民主

法治



中共兴化市委宣传部 兴化市新闻信息中心 宣



5月21日下午,五岳村残疾人朱长付给昭阳街道办事处信访办、人武部各赠送了一面锦旗,以表谢意。不久前,朱长付抱着试试看的心态向昭阳街道提出个人利益诉求,街道信访办和人武部高度重视,认真对照相关政策和文件精神,及时帮助解决了难事。 陈鸿鸣 摄



连日来,市路灯处测试城区6条道路上不同功率LED路灯照度。根据测试结果,及时清洗因灰尘导致照度不够、亮度不均匀、光效差的路灯,使其达到照度标准。图为路灯工人正在路边清洗路灯。 顾妍 梅立成 摄

垛田农民画

李玉书作